

俄“最笨”特工竟被集体发配边疆

50人从间谍学院毕业后 飙车庆祝并将照片、视频发到网上

据英国《每日邮报》报道，7月3日，莫斯科街头出现了黑色奔驰越野车群，轰轰地在大街上招摇，架势甚是雄壮威武。车内的少年们难以掩饰自己激动的心情，疯狂按喇叭、疯狂招手、疯狂拍照。

令人震惊的是，这是50名刚从俄罗斯联邦安全局间谍学院外国情报科毕业的学生。

事情被媒体曝光后，绝大部分人被派往楚科塔地区和更为偏远的堪察加半岛驻守。

疯狂庆祝 照片、视频发到网上

7月3日，莫斯科街头出现了黑色奔驰越野车群，50名刚从俄罗斯联邦安全局间谍学院外国情报科毕业的学生以此作为自己的毕业庆祝活动。

当时的视频画面显示，他们租了清一色的奔驰越野车，在莫斯科街头占用了所有车道，不停地按喇叭、吹口哨，有些人还非常激动地将头伸出窗外拍照、欢呼，吸引了很多人的注意。

他们就那么在路上，一下子挡住后面的车，一下子突然加大油门。此外，他们还雇了一个专业的摄影师，记录下“庆祝活动”的每个时刻。

此后，他们把当天拍到的这些照片、视频全都发到了网上，视频中还配了皇帝进行曲。随后，这一情况被媒体曝光出来。

据报道，这50名特工毕业于外国情报科，过去4年，他们学了获取情报要用的外语、格斗术、军事理论、侦查技能、解密技能、反情报技能。通常来说，若非不得已需要公开露面，要么打马赛克，要么戴着头套。这个地方出来的人，如果真正可以用正脸面对世界，一般只有两个原因——阵亡、退休。

官方震怒 这些学生将遭受严厉处分

这一事件惊动了克里姆林宫，俄罗斯联邦安全局就此事发出严正申明：“这是第一次，安全局下属间谍学院的学生举行如此引发众怒的庆祝活动，他们租用豪华车辆，在街道上引起民众不满，严重违背特工的职业操守，是我们完全无法容忍的，这些学生将遭受严厉的处分。”

情报部门在一份声明中强烈谴责学生们这种“不检点的行为”，情报部门退休高官米哈伊洛夫直接称之为“叛国”、“不折不扣的背叛”。

“四年来，他们一直在学习各种情报知识，尤其是绝对不能暴露身份。”米哈伊洛夫说，“如此浮夸，如此自大。如果这是他们的工作态度，他们什么都做不好。”

发配边疆 将前往俄最偏远地区驻守

据报道，这些特工毕业之后，本来已经有任务安排。俄罗斯安全局给了这50个特工两个选择：自动离职或者发配边疆。

绝大部分间谍选择了被发配边疆，他们将前往和阿拉斯加仅一海峡之隔的楚科塔地区和更为偏远的堪察加半岛驻守。间谍学院的领导层将因此事面临纪律处分，好几个领导被降级，另一些被要求辞职。

路透社报道，上月底，普京在克里姆林宫举办的全国军事院校优秀毕业生招待会上这么说：“我们大家都知道，军队的战斗力是基于士兵们最高的专业技能的。”

路透社分析称，这50名准特工显然连最基本的技能——隐藏身份都没有学会。

■据法制晚报



间谍学院毕业生开着奔驰越野车在莫斯科马路上狂飙。

慕尼黑枪击案系“独狼”作案

袭击事件可能会导致德国难民政策继续收紧

德国慕尼黑市22日傍晚发生枪击案，造成包括袭击者在内的10人死亡，另有27人受伤。袭击者是一名拥有德国和伊朗双重国籍的18岁男子。

警方说，袭击发生在当地时间近18点。据媒体提供的目击者现场录制视频显示，一名枪手从购物中心旁边的一家麦当劳餐厅出来后，直接向周围行人开枪。死者中发现枪手本人，据信在枪击事件后自杀。

警方提供的情况显示，袭击者行凶时使用的是一把格洛克17式半自动手枪。从现场情况看，枪手的行动比较专业。

德国警方23日说，调查显示，制造22日枪击案的18岁嫌疑人与极端组织“伊斯兰国”没有关联。嫌疑人明显受到挪威一名极右翼恐怖分子的影响，这起袭击可能与5年前发生在奥斯陆的一起爆炸枪击案有关。

警方还证实，嫌疑人是慕尼黑本地人，拥有德国和伊朗双重国籍，曾经接受过精神病治疗。

德国总理默克尔23日发表讲话，谴责慕尼黑发生的枪击事件。她表示，鉴于这起事件和几天前在巴伐利亚州维尔茨堡市发生的砍人事件，德国安全部门将“竭尽一切可能”保证所有德国人的安全。

要快读

埃尔多安签署“紧急状态” 下首个总统令

土耳其总统埃尔多安签署命令，要求关闭1043所私立学校、1229家协会与基金会、19家贸易联合会、15所大学和35家医疗机构。另外，嫌疑人可在未被指控的情况下由执法部门羁押30天。

土耳其媒体称，这是土耳其大国民议会21日批准政府提出的“紧急状态”议案后，埃尔多安首次签署总统令。

美国派发 首单无人机快递

7-11连锁便利店和无人机运营商弗利尔蒂公司22日合作派发了美国首单官方认可的无人机快递。这份装有一份鸡肉三明治、热咖啡和甜甜圈的航空快递开创了美国该领域的新篇章。

7种癌症与饮酒相关

新西兰一项研究显示，酒精摄入与7个部位的癌症相关：口腔、咽喉、食道、肝脏、结肠、直肠、胸部。新西兰奥塔哥大学预防医学专家珍妮·康纳研究了过去10年间世界癌症研究基金会等权威癌症研究机构的相关报告后得出这一结论。康纳发现，饮酒多会增加患癌风险，但少量饮酒同样有风险，最好的办法就是不喝酒。她呼吁开展教育公众减少饮酒的活动时要针对所有人，而不只是有酗酒习惯的人。

分析

德国乃至欧洲可能封堵难民

中国社会科学院欧洲问题专家赵晨23日接受采访时表示，此次袭击案后，德国乃至欧洲可能在各条入欧线路上封堵难民。

在很多人印象中，德国是一个讲秩序的国家。而且，德国的安保能力和安保投入在欧洲名列前茅，和美国保持密切情报合作，反恐能力十分强悍。

赵晨说，在这样的情况下仍然发生袭击事件，表明德国安全形势已十分严峻，威胁层级很高。德国无论是政府还是民间对枪支管理都十分严格，但最终仍未能避免枪击惨案的发生。

“德国虽然管得好，但架

不住邻国管理松懈。”赵晨说，“申根区国家人员自由流动给德国管理境外枪支流入带来巨大压力。”

德国的外交政策一贯谨慎保守，不轻易在海外动兵，曾明确反对美国发动伊拉克战争，也反对军事介入利比亚和叙利亚。因此过去德国并非中东极端势力主要袭击目标，但目前难民“融入难”的问题让德国甚是头疼。

德国总理安格拉·默克尔积极接收难民的引发诸多不满，此次袭击事件可能会导致德国难民政策继续收紧，但能否震动德国政坛仍有待观察。

■据新华社

阿富汗首都遭恐袭 300多人伤亡

阿富汗首都喀布尔23日发生一起自杀式爆炸袭击，造成约300余人伤亡。据信是15年来阿富汗所遇伤亡最惨重的袭击。

“伊斯兰国”随后宣称制造这起袭击，这是这一极端组织首次在喀布尔发动恐怖袭击。

阿富汗内政部副发言人纳吉布·达尼什23日证实，爆炸造成约80人死亡，231人受伤。这是自2001年以来，阿富汗死伤人数最多的炸弹袭击事件。

阿富汗总统阿什拉克·加尼的发言人哈龙·恰克汗苏里说，两名自杀式炸弹袭击者参与袭击。三名安全人员在爆炸中丧生，另有三名警官受伤。

■据新华社

有目击者说，安全人员在爆炸发生后立刻朝天鸣枪示警，驱散人群，并发现第二名袭击者向救助伤员的人群冲去。美联社报道，第二名袭击者妄图引爆炸弹前被警方击毙。

爆炸事件发生后，塔利班武装在一份声明中撇清了与这一事件的关系，称这是“伊斯兰国”试图“挑起内战”。

“伊斯兰国”则通过支持这一组织的媒体阿马克斯新闻社“认领”袭击事件。

阿富汗总统24日宣布，近期将针对楠格哈尔省发动军事行动，旨在铲除“伊斯兰国”在阿富汗的势力。

■均据新华社